
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

              Θεσσαλονίκη, 20/11/2023 
 
Του:  Βασιλείου Γραμμένου, Βουλευτή Α' Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Εξαιρετικά δύσκολη η μεταφορά μαθητών από τα ορεινά 

χωριά του Ν. Τρικάλων στα σχολεία της Καλαμπάκας» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Σοβαρό πρόβλημα αντιμετωπίζουν ως προς τη μετακίνησή τους οι μαθητές των 
ορεινών χωριών του Ν. Τρικάλων, όπως η Χρυσομηλιά, ο Κλεινοβός και άλλα 
χωριά, σε έξι διαδρομές του ορεινού όγκου, τα οποία επλήγησαν από τις 
πρόσφατες πλημμύρες. Παρόλο που χρησιμοποιούνται ειδικά λεωφορεία, 
μικρότερα και πιο ευέλικτα, για να μπορούν να κινούνται πιο εύκολα υπό 
παρούσες οδικές συνθήκες και οι διαδρομές έχουν προσαρμοστεί, έτσι ώστε να 
εξυπηρετούνται όλα τα παιδιά που μετακινούνται από και προς τα σχολεία τους, 
ωστόσο, όπως προκύπτει από τις μαρτυρίες των εμπλεκόμενων σε πρόσφατα 
δημοσιεύματα, οι δυσκολίες στις μετακινήσεις είναι πολλές και οι προβλέψεις 
για τις δυσκολίες αυτές εν μέσω του επερχόμενου χειμώνα είναι δυσοίωνες. 
Είναι άμεση και επιτακτική η ανάγκη έναρξης των απαραίτητων παρεμβάσεων 
στο κατεστραμμένο οδικό δίκτυο, ώστε να αποκατασταθούν έγκαιρα οι ζημιές 
που αυτό υπέστη και να είναι εφικτή η ασφαλής μεταφορά των μαθητών του 
ορεινού όγκου από και προς τα σχολεία τους. Οποιαδήποτε άλλη λύση είναι 
προσωρινή, δεν αντιμετωπίζει αποτελεσματικά το πρόβλημα της ασφαλούς 
μετάβασης των μαθητών και απειλεί να στερήσει από τους μαθητές τη 
δυνατότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης από το Δημόσιο Σχολείο κατά τους 
χειμερινούς μήνες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διασφαλίσετε τη 
συνεχή και ασφαλή μετακίνηση των μαθητών των ορεινών και 
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απομακρυσμένων χωριών του Ν. Τρικάλων από και προς το σχολείο τους 
δίνοντας μόνιμη λύση στο πρόβλημα; 
 
Ο ερωτών βουλευτής 
 
 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 




